

ELNÖKI KÖSZÖNTŐ

2003. novemberében, a Magyar Nőgyógyász Onkológus Társaság kongresszusán vettem át az alapító és 7 évig elnöklő Bősze Péter professzortól a társaság elnöki tisztét. Következő elnökké (3 éves ciklus leteltével) Pálfalvi László főorvost választottuk. Megújult az elnökség is, úgy gondolom lelkes és tevékeny tagok kerültek a társaság vezetésébe.

Egy ilyen kicsi ország egészen kicsi szakterületének (a nőgyógyászati onkológiának) minden művelője valamilyen módon szakmai, tanár-diák, baráti vagy egyéb kapcsolatban áll a többiekkel. Mint egy tágabb rokonságban, pozitív és negatív töltéssel bírnak (bírhathatnak) a szakmai kapcsolatok és persze változnak napról napra. Mégis fontosnak érzem ezt a tisztséget (pünkösdi királyságot). Merre haladunk, haladjunk a következő 3 évben? Adjuk meg a királynak (királyok hosszú sorának) ami a királyé (törekedjünk a hazai hagyományok ápolására, simuljunk a meglévő társaságok, klinikák, szakvizsga rendszerek, miniszteri, országos intézeti, Egészségügyi Tudományos Tanácsi intelmek rendszerébe) vagy keressünk új utakat, kövessünk példákat a mienknél jobb (jobbnak vélt) egészségügyi rendszerekből? Hogyan igyekezzünk jobbá, korszerűbbé tenni a képzést, a klinikai tudományt és mindezek végső céljaként a betegek ellátását Magyarországon? Nincsenek általános érvényű, minden kérdést jól megoldó sémák, és ezért fontos, hogy 3 évente új felfogásban, új elnök irányítsa a társaságot!

A most kezdődő időszakban három célt szeretnék megvalósítani:

1. A társaság ügyvitelét és pénzügyeit, a tagsággal való kapcsolattartást, a rendezvények szervezését, a társaság fizikai központjának a működtetését egy erre a feladatra szerződött kongresszusszervező cégre szeretném bízni.
2. A nőgyógyászati onkológiai képzést 2004-ben a társaság a saját hatáskörében, rendszerezett formában elindítja. Az első, minden gyakorló nőgyógyásznak ajánlott, továbbképzési pontot is biztosító egyhetes tanfolyamot 2004 májusában rendezzük.
3. A társaság a továbbképzés feladata mellett nőgyógyászati onkológiai képzettséget igazoló képesítést is ad 2004-től. A képesítés több fokozatú lesz, külön formaként az emlőbetegségek sebészi kezelését is magába foglalja.

A kitűzött céloknak és a megvalósítás tervezett lépéseinek is előzményei vannak, évek óta készítgettük véghezvitelét az alapító elnökkel. Furcsán hangzik, ha olyasvalakit magasztalunk, akivel 15 év közös munka, személyes barátság és számtalan együtt megvívott küzdelem köt össze. Így aztán, a köszöntő sorain keresztül csak integetek Péternek, itt vagyok, és a most következő 3 évben vigyázok a közös társaságunkra.

Dr. Ungár László
Osztályvezető főorvos
Szülészeti és Nőgyógyászati Osztály
Fővárosi Szent István Kórház, Budapest